Corrigé de mathématiques

Exercice 1
Partie A 1 point
192
pH = —+4,3+0,0003x 273 = 5,09
273
192
pH =——+4,3+0,0003%x350 = 4,95
350
Partie B
, 192 ,
1. f'(x) =——-+0,0003 1 point
x
-192 + 0,0003x2 O,()003(x2 —640000) 0,0003(x — 800) (x + 800) .
2. f'lx)= > = > = > 1 point
X X P4
3. le signe de I’expression est moins car du signe de (- 0,0003) sur I’intervalle [-800 ; 800]. 1 point
4. 1 point
x 273 350
f& -
i 5,09
\> 4,95
5. 1 point
X 273 294 300 323 350
flx) 5,09 5,04 5,03 4,99 4,95
6. tracé 1 point
7.x =317 0,5 point
8. a) Ecriture de la relation. 0.5 point
b) A=0,2596d’ ot x; =850 et x, = 317 1 point
c) seul x; convient. 0,5 point
partie C 0,5 point
0=317-273 =44°C
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SCIENCES PHYSIQUES ( 5 points )

Exercice 1 ( 2,5 points )

1. Formule développée de I’éthyléne : H 0.5 point
c=c’
~
2. Masse molaire moléculaire de I’éthyléne : 0.5 point
M(C;H,) = 2 x12 + 4x1 = 28 g/mol.
3. Motif de base du polymeére obtenu : H
c— é 0.5 point
H H
4, a) Degré de polymérisation : n= 2—829% =1000 0.5 point
b) Masse molaire du polymére : M = 17 500 x 28 = 490 000 g/mol. 0,5 point
Exercice 2 ( 2,5 points )
1. Aa=4,5x 107 m = 450nm correspond au BLEU. 0.5 point
A8 =5,3x107 m=530nm correspond au VERT.
Ac=7x107 m=700nm correspond au ROUGE.
2.1 Couleur obtenue sur écran blanc : CYAN si on superpose les faisceaux A et B. 0.5 point
2.2 Couleur obtenue sur écran blanc : BLANC si on superpose les trois faisceaux. ]
3. Calcul des fréquences f4 et fp
c 3x10® 14 i
=—=——+—=6,7x10"Hz. 0,5 point
A= A T a0 P
c _ 3x10° 14 )
= —= =4,3x 10" Hz. 0,5 point
2= a0 P
3. Rayonnement A : provoque 1’effet photoélectrique. 0.5 point
Rayonnement B : pas d’effet photoélectrique. ]
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